



УКРАЇНА  
ЛИСЕЦЬКИЙ ЛІЦЕЙ  
ЛИСЕЦЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ  
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОГО РАЙОНУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. Січових Стрільців, 50, с-ще Лисець, 77455, тел./факс (03436) 41135,  
e-mail: [lisec1@ukr.net](mailto:lisec1@ukr.net) Код ЄДРПОУ 20562734

02.12.2024р. № 69

**Відгук-рецензія**  
**зовнішнього стейкхолдера на освітньо-професійну програму**  
**"Польська мова і література та англійська мова"**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**зі спеціальності 035.033 Слов'янські мови та літератури (переклад**  
**включно), перша – польська**  
**Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника**

**Оцінка змісту та структури програми**

Освітньо-професійна програма "Польська мова і література та англійська мова" є важливим освітнім продуктом, який відповідає актуальним вимогам ринку праці та викликам сучасної освіти. Програма спрямована на формування комплексних знань та навичок у студентів, поєднуючи теоретичні засади мовознавства та літературознавства з практичними компетенціями в галузі перекладу.

**Позитивні аспекти програми**

**1. Високий рівень мовної підготовки:** Програма забезпечує ґрунтовне знання польської мови та літератури, що сприяє зануренню студентів у культурне та мовне середовище Польщі. Паралельне вивчення ще однієї мови, зокрема англійської як мови міжнародного спілкування значно розширює професійні можливості студентів.

**2. Практична орієнтація:** Важливим аспектом програми є акцент на методиці викладання польської та англійської мов як іноземних та на перекладознавчих дисциплінах, що дозволяє студентам здобути практичні навички широкого спектру, необхідні для роботи в міжкультурному середовищі. Це сприяє формуванню у студентів умінь, що є затребуваними на

ринку праці, оскільки дозволяє в майбутньому бути універсальним вчителем з кількох мов, що є дуже важливим, особливо в сільських школах. Так, зокрема студентка 4 курсу Ковтун Роксолана в 2024/2025 навчальному році поєднує навчання на цій освітній програмі та роботу вчителя польської мови в нашому ліцеї. Хочемо відзначити високий рівень підготовки студентки, що дало їй змогу влитися в учительський колектив та здобути довіру та повагу від учнів.

**3. Культурна компетентність:** Поєднання мовних та культурних компонентів забезпечує всебічний підхід до вивчення польської мови та літератури, що сприяє формуванню міжкультурної компетенції студентів.

#### **Пропозиції щодо вдосконалення програми**

Посилення мовної практики з польської та англійської мов. Було б доцільно додати більше практичних занять з польської та англійської мов, що сприятиме досягненню більш високого рівня володіння ними. Збільшити кількість кредитів на виробничу практику в школі, що допомогло б майбутньому спеціалісту більш впевнено почувати себе в школі.

#### **Висновок**

Загалом, освітньо-професійна програма "Польська мова і література та англійська мова" є сучасною та затребуваною і відповідає актуальним вимогам ринку праці. Вона добре підходить для формування професіоналів у галузі польської та англійської мов, які володіють необхідними мовними, культурними та перекладацькими навичками. Запропоновані зміни допоможуть зробити програму ще більш конкурентоспроможною, надаючи студентам актуальні знання та досвід, які знадобляться для успішної професійної діяльності.

Директор ліцею



Христина ПІНДУС